

USER MANUAL



Hereby, MOB, declares that item MO2919 is in Compliance with the essential requirements and other relevant conditions of Directive 2014/30/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:

www.momanual.com.

MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL).



PO: 41-XXXXXX
Made in China

MO2919

EN

Light up LED memo board

Instructions:

- This item includes LED light base, acrylic board and dry-erase pen.
- Write your note or message on the acrylic board, clear the content by using dry-erase pen head or cleaning cloth.
- Operated by 3pcs AA batteries (Not included).

How to use:

- Remove the protective film of the acrylic board before use.
- Turn on the light by pressing the touch button.
- Switch the lighting mode by pressing the touch button when the light is on.
Single Press: cycles through 7 static colours
After 7 colours:
1st Press: Activates 7 colours gradient mode (Smooth transitions)
2nd Press: Switches to 7 colours jump mode
3rd Press: Activates 3 colours gradient mode (Smooth cycling of 3 colours)
4th Press: Switches to 3 colours jump mode
- Press and hold the touch switch for 2 seconds to turn off the lamp.

How to remove and insert the batteries:

1. Remove the battery compartment cover.
2. Remove the exhausted batteries and insert the new AA batteries. Negative end of the battery place against the spring in the compartment. Positive end into the corresponding flat end of the compartment.
3. Close battery compartment cover.

Warning: Do not stare into beam or do not point the LED beam directly into the eyes. This could be harmful to the eyes!

DE

Memoboard mit LED-Beleuchtung

Anleitung:

- Dieser Artikel enthält eine LED-Leuchtbasis, eine Acryltafel und einen trocken abwischbaren Stift.
- Schreiben Sie Ihre Notizen oder Nachrichten auf die Acryltafel, löschen Sie den Inhalt mit dem Ende des Stiftes oder einem Reinigungstuch.
- Betrieben mit 3 Stück AA-Batterien (nicht enthalten).

Verwendung:

- Entfernen Sie die Schutzfolie der Acryltafel vor dem Gebrauch.
- Schalten Sie das Licht durch Drücken der Touch-Taste ein.
- Ändern Sie den Beleuchtungsmodus, indem Sie bei eingeschaltetem Licht die Touch-Taste drücken.
- Einmaliges Drücken: schaltet durch 7 fest eingestellte Farben
- Nach den 7 Farben:
 - 1. Drücken: Aktiviert den 7-Farben-Verlaufsmodus (sanfte Übergänge)
 - 2. Drücken: Wechselt in den 7-Farben-Sprungmodus
 - 3. Drücken: Aktiviert den 3-Farben-Verlaufsmodus (sanfte Übergänge).
 - 4 Drücken: Wechselt in den 3-Farben-Sprungmodus
- Halten Sie den Touch-Schalter 2 Sekunden lang gedrückt, um die Lampe auszuschalten.

Austausch der Batterien:

1. Nehmen Sie die Abdeckung des Batteriefachs ab.
2. Entfernen Sie die verbrauchten Batterien und legen Sie neue AA-Batterien ein. Legen Sie das negative Ende der Batterie gegen die Feder im Fach; das positive Ende zeigt gegen das flache Ende des Fachs.
3. Schließen Sie die Abdeckung des Batteriefachs.

Warnung: Blicken Sie nicht in den Strahl und richten Sie den LED-Strahl nicht direkt in die Augen. Dies könnte schädlich für die Augen sein!

Tableau mémo lumineux à LED

Mode d'emploi:

- Cet article comprend une base lumineuse à LED, un tableau en acrylique et un stylo effaçable à sec.
- Écrivez votre note ou votre message sur le tableau en acrylique, effacez le contenu à l'aide de la pointe du stylo effaçable à sec ou d'un chiffon de nettoyage.
- Fonctionne avec 3 piles AA (non fournies).

Fonctionnement:

- Retirez le film protecteur du tableau en acrylique avant utilisation.
- Allumez la lumière en appuyant sur le bouton tactile.
- Changez le mode d'éclairage en appuyant sur le bouton tactile lorsque la lumière est allumée.

Une seule pression: fait défiler 7 couleurs statiques

Après 7 couleurs:

1^{ère} pression : active le mode dégradé de 7 couleurs (transitions fluides)

2^{ème} pression : passe au mode de saut entre 7 couleurs

3^{ème} pression : active le mode dégradé de 3 couleurs (cycle fluide de 3 couleurs)

4^{ème} pression : passe au mode de saut entre 3 couleurs

- Appuyez sur le bouton tactile et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour éteindre la lampe.

Comment retirer et insérer les piles:

4. Retirez le couvercle du compartiment à piles.
5. Retirez les piles usagées et insérez les nouvelles piles AA. Placez le pôle négatif de la pile contre le ressort dans le compartiment. Placez le pôle positif dans l'extrémité plate correspondante du compartiment.
6. Refermez le couvercle du compartiment à piles.

Avertissement: Ne regardez pas directement le faisceau et ne pointez pas le faisceau LED directement vers les yeux. Cela pourrait être dangereux pour les yeux !

ES

Pizarra LED luminosa para notas

Instrucciones:

- Este artículo incluye una base luminosa LED, una pizarra acrílica y un rotulador de borrado en seco.
- Escriba su nota o mensaje en la pizarra acrílica y limpie el contenido utilizando un rotulador de borrado en seco o un paño de limpieza.
- Funciona con 3 pilas AA (no incluidas).

Modo de empleo:

- Retire la película protectora de la pizarra acrílica antes de utilizarla.
- Encienda la luz presionando el botón táctil.
- Cambie el modo de iluminación pulsando el botón táctil cuando la luz esté encendida.

Una sola pulsación: ciclo de 7 colores estáticos

Después de los 7 colores:

- 1.ª pulsación: Activa el modo degradado de los 7 colores (transiciones suaves)
 - 2.ª pulsación: Cambia al modo de salto de los 7 colores
 - 3.ª pulsación: Activa el modo degradado de 3 colores (ciclo suave de 3 colores)
 - 4.ª pulsación: Cambia al modo de salto de los 3 colores
- Mantenga presionado el botón táctil durante 2 segundos para apagar la lámpara.

Cómo retirar y poner las pilas:

1. Retire la tapa del compartimento de las pilas.
2. Retire las pilas gastadas e inserte las pilas AA nuevas. Coloque el extremo negativo de las pilas contra el resorte del compartimento. El extremo positivo va en el extremo plano correspondiente del compartimento.
3. Cierre la tapa del compartimento de las pilas.

Atención: No mire directamente al haz de luz LED ni lo apunte directamente a los ojos. Puede ser perjudicial para la vista.

IT

Lavagna luminosa a LED

Istruzioni:

- Questo articolo include una base luminosa a LED, una lavagna acrilica e una penna cancellabile a secco.
- Scrivi la tua nota o messaggio sulla lavagna acrilica, pulisci il contenuto con la punta della penna cancellabile a secco o un panno per la pulizia.
- Funziona con 3 batterie AA (non incluse).

Come si usa:

- Rimuovere la pellicola protettiva dalla lavagna acrilica prima dell'uso.
- Accendere la luce premendo il pulsante touch.
- Cambiare la modalità di illuminazione premendo il pulsante touch quando la luce è accesa.
- Una sola pressione: scorre tra 7 colori statici
Dopo 7 colori:
1a pressione: attiva la modalità sfumatura a 7 colori (transizioni fluide)
2a pressione: passa alla modalità salto di 7 colori
3a pressione: attiva la modalità sfumatura a 3 colori (ciclo fluido di 3 colori)
4a pressione: passa alla modalità salto di 3 colori
- Tenere premuto il pulsante touch per 2 secondi per spegnere la lampada.

Come rimuovere e inserire le batterie:

1. Rimuovere il coperchio del vano batterie.
2. Rimuovere le batterie esaurite e inserire le nuove batterie AA. Posizionare il polo negativo della batteria contro la molla nel vano. Il polo positivo nella corrispondente estremità piatta del vano.
3. Chiudere il coperchio del vano batterie.

Avvertenza: non fissare il fascio luminoso e non puntare il fascio luminoso LED direttamente negli occhi. Potrebbe essere dannoso

per gli occhi!

NL

LED Memo Bord met Verlichting

Instructies

- Dit artikel bevat een LED lichtbasis, een acrylbord en een whiteboard marker.
- Schrijf je notitie of bericht op het acrylbord en wis de inhoud met de punt van de whiteboard marker of een schoonmaakdoekje.
- Werkt op 3 stuks AA-batterijen (niet meegeleverd).

Hoe te gebruiken:

- Verwijder de beschermfolie van het acrylbord voor gebruik.
- Zet het licht aan door de aanraakknop in te drukken.
- Wissel van lichtmodus door de aanraakknop in te drukken wanneer het licht aan is.
Enkele druk: schakelt door 7 statische kleuren
Na 7 kleuren:
1e druk: Activeert de 7-kleurige gradientmodus (soepel overgang van kleuren)
2e druk: Wisselt naar 7-kleurige springmodus
3e druk: Activeert de 3-kleurige gradientmodus (soepel wisselen van 3 kleuren)
4e druk: Wisselt naar 3-kleurige springmodus
- Houd de aanraakknop 2 seconden ingedrukt om de lamp uit te schakelen.

Hoe de batterijen te verwijderen en in te voegen:

1. Verwijder de batterijcompartimentdeksel.
2. Verwijder de lege batterijen en plaats de nieuwe AA-batterijen.
De negatieve kant van de batterij komt tegen de veer in het compartiment. De positieve kant komt in het vlakke uiteinde van het compartiment.
3. Sluit het batterijcompartimentdeksel.

Waarschuwing: Kijk niet in de lichtstraal en richt de LED-lichtstraal niet direct in de ogen. Dit kan schadelijk zijn voor de ogen!

PL

Podświetlana tablica LED

Instrukcje:

- Ten produkt zawiera podstawę z oświetleniem LED, tablicę akrylową i marker suchościeralny.
- Napisz notatkę lub wiadomość na tablicy akrylowej, a następnie usuń treść za pomocą suchościeralnego pisaka lub ściereczki do czyszczenia.
- Zasilanie 3 bateriami AA (nie dołączone).

Sposób użycia:

- Przed użyciem należy usunąć folię ochronną z płyty akrylowej.
- Włącz światło, naciskając przycisk dotykowy.
- Przełącz tryb oświetlenia, naciskając przycisk dotykowy, gdy światło jest włączone.

Pojedyncze naciśnięcie: przełącza między 7 statycznymi kolorami

Po 7 kolorach:

pierwsze naciśnięcie: aktywuje tryb 7-kolorowego gradientu (płynne przejścia)

drugie naciśnięcie: przełącza na tryb przeskoku 7 kolorów

trzecie naciśnięcie: Aktywuje tryb gradientu 3 kolorów (płynne przechodzenie między 3 kolorami)

czwarte naciśnięcie: Przełącza się na tryb skokowy 3 kolorów

- Naciśnij i przytrzymaj przycisk dotykowy przez 2 sekundy, aby wyłączyć lampę.

Jak wyjąć i włożyć baterie:

1. Zdejmij pokrywę komory baterii.
2. Wyjmij zużyte baterie i włóż nowe baterie AA. Ujemny biegun baterii należy umieścić przy sprężynie w komorze. Dodatni biegun należy umieścić w odpowiednim płaskim końcu komory.
3. Zamknij pokrywę komory baterii.

Ostrzeżenie: Nie patrz bezpośrednio w wiązkę światła ani nie kieruj wiązki LED bezpośrednio w oczy. Może to być szkodliwe dla wzroku!